

Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLI,

nr. 9792

VINERI,

27 ianuarie

1989

4 pagini

50 bani

O nouă și grăitoare expresie a prestigiu-
lui internațional de care se bucură pre-
ședintele Republicii Socialiste România,
tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

**În Republica Pakistan a apărut volumul
„Președintele României,
Nicolae Ceaușescu — promotor
al edificării unei noi ordini
economice internaționale“**
(În pagina a IV-a)

Vibrant omagiu, fierbinte dragoste și recunoștință conducătorului iubit

Solemnitatea sărbătoririi tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare

SCRISOAREA OMAGIALĂ

adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU de către **Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România**

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost sărbătorit joi, 26 ianuarie, cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei sale activități revoluționare în cadrul unei solemnități care a avut loc la Palatul Consiliului de Stat.

La această sărbătorească manifestare — care s-a constituit într-o înaltă expresie a prețuirii și respectului întregului partid și popor față de conducătorul iubit — alături de tovarășa Elena Ceaușescu, au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretarii Comitetului Central al partidului, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, membri de partid cu stagiu din ilegalitate, conducători ai organizațiilor de masă și obștești, ai unor instituții centrale, oameni de știință, artă și cultură.

S-a dat citire Scrisorii omagiale adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu de către Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România.

Scrisoarea a fost prezentată și înmănată de tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat.

Delegații ale organismelor democrației muncitorești-revoluționare, ale organizațiilor de masă și obștești au înmănat tovarășului Nicolae Ceaușescu mesaje de felicitare care dau glas simțămintelor de profundă dragoste ale oamenilor muncii de la orașe și sate, ale tineretului, ale oamenilor de știință și cultură, ale întregului popor, ferm hotărât să acționeze, cu aceeași dăruire ca și pînă acum, strîns unit în jurul partidului, al secretarului său general, pentru triumful cauzei socialismului și comunismului în patria noastră.

În continuare, cei prezenți au urmărit cu viu interes, cu deplină satisfacție și unanimă aprobare cuvîntarea rostită de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea a fost subliniată în repetate rînduri cu puternice și îndelungi aplauze.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost adresate de participanții la solemnitate cele mai calde felicitări împreună cu urări de viață îndelungată, de multă sănătate și fericire, noi și strălucite succese în conducerea destinului partidului și poporului, spre gloria și măreția României socialiste. Sînt urările pe care, în această zi de ianuarie aniversar — de scumpă sărbătoare pentru întregul partid, pentru întregul nostru popor — le adresează, din adîncul inimii, toți cetățenii patriei, conducătorului iubit al partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a cărui gândire și faptă revoluționară se leagă istoricele realizări din perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului.

Solemnitatea de la Consiliul de Stat s-a constituit într-un moment înălțător care a pus în lumină sentimentele de nețărmurită dragoste, stimă și recunoștință pe care comunistii, toți oamenii muncii, întreaga națiune le poartă secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășului Nicolae Ceaușescu, a cărui eroică viață și activitate revoluționară se identifică, de peste cinci decenii și jumătate, cu lupta glorioasă a nostru partid comunist, cu interesele vitale ale țării, cu idealurile scumpe de libertate, independență, pace și progres ale poporului român.

Odată cu aceste simțăminte, s-a dat expresie încrederii că supremul omagiu adus conducătorului partidului și al țării este-angajarea fermă de a acționa, strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, pentru înfăptuirea tuturor obiectivelor stabilite, pentru a întîmpina cu rezultate cît mai bune în fiecare sector de activitate cea de-a 45-a aniversare a eliberării patriei și Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român.

Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

În aceste momente de mare sărbătoare a partidului, a poporului român, prilejuate de aniversarea zilei de naștere și împlinirea a peste cinci decenii și jumătate de eroică activitate revoluționară pe care ați consacrat-o cu neameuită dăruire și abnegație idealurilor supreme de libertate socială și națională, aspirațiilor de independență, pace și progres ale națiunii noastre, vă adresăm dumneavoastră, ilustru conducător de partid și țară, cele mai calde felicitări, urări de sănătate și fericire, ani mulți și rodnici de viață, încununăți de mari satisfacții și bucurii, nesecate energii creatoare și deplină putere de muncă pentru a conduce partidul și poporul cu aceeași înțelepciune, clarviziune și fermitate pe drumul unor noi și mărețe victorii, al făuririi visului de aur al omenirii — comunismul.

Împreună cu întregul nostru partid și popor, însoțim urările fierbinți ce vi le adresăm în această zi aniversară cu cele mai alese sentimente de dragoste, de profundă stimă și nemărginită recunoștință ce le nutrim față de dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu — ctitorul de geniu al României socialiste și conducătorul vizionar al partidului și statului, Erou între eroii neamului românesc, strălucit militant al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, luptător ferm și consecvent pentru cauza socialismului și comunismului, pentru destindere, dezarmare și securitate, pentru triumful păcii și colaborării în întreaga lume.

Istoria națională a înscris pentru totdeauna în paginile sale nepieritoare înaltul dumneavoastră exemplu de viață și activitate, faptul că din cei mai tineri ani ați ales, cu fermitate și neînfriecare, calea luptei revoluționare, participînd cu dăruire exemplară și eroism la marile bătălii de clasă împotriva asupririi și exploatării, a fascismului și războiului, pentru apărarea libertăților democratice, a integrității teritoriale, independenței și suveranității patriei, pentru salvagardarea intereselor naționale.

Vasta experiență acumulată în anii luptei ilegale, devotațiunea nemărginită față de idealurile socialismului, gândirea clarvăzătoare și înaltele dumneavoastră calități organizatorice și moral-politice au

cunoscut o deplină încununare în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea, cînd istoricul forum comunist, exprimînd voința unanimă a întregului popor, v-a ales, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, în suprema funcție de secretar general al partidului.

Puternică personalitate, gândirea și acțiunea dumneavoastră revoluționare au imprimat un suflu profund în noilor întregii opere de edificare a socialismului în patria noastră, au descătusat marile energii ale poporului și au deschis calea punerii depline în valoare a strălucitelor virtuți ale socialismului ca orînduire superioară oricăror forme de organizare socială care au existat pînă acum în istoria umanității. Pornind de la adevărul, întru totul confirmat de viață, că socialismul se construiește în condiții diferite de la o țară la alta, de la o etapă la alta, că nu există și nu poate exista un model unic, dumneavoastră ați arătat, într-o concepție originală și cuprinzătoare, că făurirea noii orînduirii presupune, ca o condiție esențială, fermă, creatoare, de către fiecare partid, a principiilor fundamentale ale socialismului, în concordanță cu realitățile naționale, cu particularitățile concrete ale fiecărei țări, cu transformările care au loc în societate.

În fundamentarea strategiei și tacticii edificării societății socialiste multilateral dezvoltate și a înaintării României spre comunism, ați acordat și acordăți o atenție primordială definirii locului și rolului partidului comunist în societate, a căilor și modalităților sale de afirmare drept centru vital și forță politică conducătoare în toate domeniile vieții economico-sociale. Ne mîndrim cu toții că sîntem membrii unui asemenea partid, cum este Partidul Comunist Român, pe care dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, l-ați caracterizat magistral ca inima vie și puternică a țării, conștiința înaintată, revoluționară a națiunii, marele generator de energii al poporului, partid al progresului neîntrerupt, al umanismului socialist, al dreptății și echității, al înaltelor valori morale ale poporului român, pe care l-ați transformat efectiv într-un

puternic partid revoluționar de masă integrat organic în viața societății românești, urmat cu încredere și nețărmurită devotament de întregul popor. Constituie un înalt exemplu pentru noi toți pasiunea și consecvența cu care acționați pentru creșterea rolului conducător al partidului în toate domeniile construcției socialiste, pentru întărirea forței sale politice și organizatorice, a capacității de a uni și mobiliza larg energiile creatoare ale întregii națiuni, în marea operă istorică pe care o înfăptuim pe pămîntul patriei. Ne călăuzim în întreaga noastră activitate de teza dumneavoastră, potrivit căreia, partidul trebuie să-și perfecționeze continuu activitatea organizatorică și politic-ideologică, stilul și metodele de muncă, să promoveze în permanență spiritul revoluționar și să-și întărească neconținut legăturile cu masele largi de oameni ai muncii, pentru a putea să determine, la rîndul său, schimbări radicale în întreaga societate, să conducă neabătut întregul popor pe calea socialismului și comunismului.

Sînt, de asemenea, unanim apreciate concluziile dumneavoastră cu privire la evoluția statului nostru în anii construcției socialiste, la însemnătatea și complexitatea funcțiilor sale în conducerea științifică a societății, în planificarea întregii vieți economico-sociale, în asigurarea dezvoltării armonioase a țării. Pentru întreaga operă de edificare a noii orînduirii în patria noastră are o excepțională importanță concepția dumneavoastră privind construirea socialismului cu poporul și pentru popor, orientare potrivit căreia întărirea statului socialist și creșterea atribuțiilor și răspunderilor sale în organizarea și conducerea vieții economico-sociale se înscrie în mod organic în procesul general și permanent de dezvoltare a democrației muncitorești-revoluționare, de creștere a participării nemijlocite a clasei muncitoare, țărănimii, intelectualității, a oamenilor muncii la conducerea tuturor domeniilor de activitate, a întregii societăți.

Datorită dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe,

(Continuare în pag. a III-a)

COMITETUL POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.,
CONSILIUL DE STAT,
GUVERNUL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA

La aleasă zi de sărbătoare Vibrant omagiu, înaltă prețuire, profundă angajare comunistă a oamenilor muncii sibieni

În fiecare an, la 26 ianuarie, zi scumpă nouă, tuturor fiilor României, zi intrată definitiv în conștiința întregului popor, omagiem prin fapta și crezul nostru comunist, prin lumina de gând și de suflet a întregii națiuni, ziua de naștere și a îndelungatei activități revoluționare a celui mai iubit Erou între Eroii Neamului, ilustrul conducător de partid și de stat, ctitorul României de azi, arhitectul de geniu al unei lumi mai drepte și mai bune, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, personalitate proeminentă a lumii contemporane.

În această istorică zi, gândurile și sentimentele oamenilor muncii sibieni, într-o vibranta și caldă expresie a spiritului și faței lor revoluționare, dau glas dragostei, respectului și recunoștinței fără margini pe care, împreună cu întreaga națiune română le nutrește față de comunistul de omenie, revoluționarul neînfricat NICOLAE CEAUȘESCU, omul ales de patrie, de partid, de popor să-i împlinească mărețele idealuri și aspirații, să dea strălucire civilizației socialiste pe meleagurile străbune.

În această zi aniversară cuvintele noastre se ncarcă de noi frumuseți pentru a sărbători după datină pe cel ce-a ctitorit în splendoare mărețul Ev socialist al Patriei. Adăugând la frumusețea cuvintelor, rodnicia faptelor, sibienii își exprimă astfel luminosul lor mesaj de inimă și de conștiință pentru secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. Încrederea deplină că — avându-l mereu în frunte — națiunea română va înainta ferm pe drumul ales, fiind mîndră de toate cîte s-au înfăptuit și se înfăptuiesc.

În strînsă unitate de simțire, de faptă și de ideal, în jurul centrului vital al națiunii — Partidul Comunist Român —, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, oamenii muncii sibieni rostesc azi aleasă Urare de sănătate și fericire, de viață îndelungată marelui bărbat al Patriei.

Iată, consemnate succint opiniile lor ca înfăptuitori direcți ai acestei Epoci, ca patrioți care și-au asumat cu răspundere insufletoarele teze, îndemnuri și idei prin care tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a știut mai bine ca oricine să trezească la viață și să pună în lumină talentul, energiile creatoare și dăruirea tuturor fiilor patriei:

Ioan Lup, maistru la secția prelucrării mecanice a Întreprinderii de Relee Mediaș, secretarul organizației de bază nr. 2: „Este o mare cinste pentru mine ca în numele întregului nostru colectiv muncitoresc să exprim sentimentele de înaltă admirație și profund respect pentru genialul conducător care a inaugurat în istoria României contemporane o Epocă ce-i poartă cu mîndrie numele. Este epoca pe care o trăim cu adîncă vibrație patriotică și căreia îi dăm necentenit „a-nsfușierii noastre vamă“ cum spune poetul Nicolae Elibiș. Este epoca cea mai bogată în împliniri din milenara noastră istorie. O epocă care ne dă certitudinea că munca eroică a poporului român este o lucrare temeinică pentru fericirea și bunăstarea poporului român.

Epoca Nicolae Ceaușescu este o epocă fără precedent sub semnul marilor mutații săvîrșite cu ritmuri vii, deseori uluitoare, de toți fiii României. Interacțiunea dintre fapte și gândire, participarea conștientă a fiecăruia dintre noi la cursul istoriei constituie pasionanta, revoluționara dimensiune a acestei epoci. Omul muncii, omul nou, revoluționar antrenat plenar în acest torent ireversibil constituie — așa cum sublinia pe bună dreptate conducătorul nostru iubit — forța și suportul împlinirii sale multilaterale. De altfel, efervescența creatoare a devenit în această epocă climatul obișnuit al dezvoltării în toate domeniile. Este o epocă eroică, bogată în frumuseți pilduitoare. Implicația de conștiință a fiecăruia dintre noi în amplul și complexul proces de înflorire continuă a acestei Epoci descătușează energii inepuizabile, deschide un larg orizont pasiunii pentru nou, încrederei în propriile fapte. Eforturile și inițiativele comunistilor, muncitorilor din întreprinderea noastră — ea însăși ctitorie a acestei Epoci — constituie o pledoarie convingătoare în acest sens, semnificînd, prin ridicare la putere, vocația creatoare a tuturor oamenilor muncii din patria noastră.”

Romeo Medan, prim-secretar al Comitetului Municipal Sibiu al U.T.C.: „În aceste zile de aleasă sărbătoare gîndurile tuturor tinerilor sibieni

se îndreaptă spre cel ce a devenit, prin imensa forță a spiritului său revoluționar, sfătătorul înțelept și părintele drag al tinerei generații, simbolul unității noastre de neclintit, simbolul dinamismului politic, economic și social, simbolul permanenței noastre înălțări. Este o onoare și o mîndrie pentru noi, tinerii de azi, faptul că facem parte din generația Epocii Nicolae Ceaușescu, generație a tinereții spiritului revoluționar.

Crescută la școala eroismului revoluționar, pe al cărui frontispiciu se găsește dăruit cu litere de aur numele secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care de peste 55 de ani a desfășurat și desfășoară o activitate revoluționară sub emblema tutelară a înțelegerii istoriei și a unui răspuns ferm, curajos și demn la chemarea istoriei, generația de azi s-a format și s-a afirmat ca o „forță socială activă și dinamică“, impunîndu-se ca o generație de bunii specialiști, dar și de revoluționari adevărați.

Pentru noi, tinerii zilelor de azi, nu există un model mai strălucit de urmat, un spirit mai viu și mai tînăr al cărui exemplu să fie imbold spre nou în gândire, spre permanența spiritului revoluționar decît acela oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu, omul a cărui exemplară activitate constituie un adevărat for călăuzitor pentru viața, munca și activitatea fiecăruia dintre noi.

Omagiul faptelor de muncă — depășirea cu 78 la sută a planului anual la muncă patriotică, cu 30 la sută la planul lucrărilor în cadrul Șantierului local de muncă patriotică, cu 12,5 la sută în activitatea de cercetare științifică — însoțește în aceste zile luminoase de ianuarie, omagiul artei, al creației tehnice și artistice prin care tinerii sibieni își exprimă alesele lor simțiri rostite în dulcele grai străbun, în nemețele cîntecului, poeziei și ale culorilor.

Omagiul nostru rostit și trăit cu cele mai fierbinți și înălțătoare sentimente de dragoste și prețuire, de profundă recunoștință și mobilizator angajament revoluționar față de genialul conducător de partid și de stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, are pu-

tere și rezonanța ce se cuprind în mesajul de lumină și de aleasă cinstire a întregului tineret din patria noastră.”

Vasile Miclea, Erou al Muncii Socialiste, directorul Întreprinderii de Geamuri Mediaș:

„Anii luminoși ai Epocii Nicolae Ceaușescu au constituit și pentru noi momente de referință. Au fost ani care prin elanul constructiv, prin patosul revoluționar și deplină încredere în partidul nostru comunist am înregistrat creșteri și realizări deosebite. Astfel, în această perioadă producția marfă a crescut de peste 5 ori, producția fizică de geamuri trase de peste 4 ori, exportul de peste 7 ori, iar productivitatea muncii de peste 3 ori. De asemenea, anul 1988 a fost anul cu cel mai înalt nivel de export și cu cea mai mare producție fizică de geamuri trase. Aceste succese au fost posibile numai datorită înțelegerii majore și aplicării consecvențe de către harnicul nostru colectiv a tezelor, ideilor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului pentru toți oamenii muncii, ca în calitatea lor de proprietari, producători și beneficiari, să acționeze uniți pentru înfăptuirea exemplară a sarcinilor ce le revin, să-și afirme plenar, angajant spiritul creator, să contribuie nemijlocit la realizarea obiectivelor dezvoltării economico-sociale a patriei.

Stimulînd în permanență spiritul de inițiativă al comunistilor, al fiecărui om al muncii din întreprindere, am căutat să transpunem în faptă teza de o deosebită importanță, formulată de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a construirii socialismului cu poporul și pentru popor. În consecință am perfecționat continuu formele democrației noastre muncitorești-revoluționare, iar în complexa activitate de înfăptuire a sarcinilor de plan am pus și punem un accent deosebit pe laturile calitative și de eficiență, fără să uităm în același timp omul, datorita noastră de a contribui la formarea lui ca demn și devotat constructor al noului timp pe care îl trăim.

Trebuie să remarc cu bucurie și satisfacție că acest mod de gândire și acțiune revoluționară ne-a fost implementat prin exemplul viu, dinamic, de activitate revoluționară al secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, comunistul de omenie, revoluționarul a cărui inimă adună bătăile inimilor noastre și le face să pulseze în ritmul marilor comandamente ale istoriei. Patriotul înflăcărat cu ale cărui vise visăm „viitorul de aur“ al României socialiste.”

Elena Rodeanu, șefă de echipă la C.A.P. Șura Mică:

„Aniversarea zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu sărbătorită cu nemărginită dragoste și prețuire de întregul nostru popor muncitor este înscrisă cu litere de aur în cronică eroică a istoriei noastre. Acest moment cu adîncă semnificație în conștiința tuturor îmi oferă fericitul prilej de a da glas celor mai frumoase și profunde simțăminte de admirație, stimă și prețuire, de recunoștință și angajare patriotică față de strălucitul ctitor al epocii pe care o trăim, împreună cu tradiționala urare „La Mulți Ani“ întru gloria și fericirea poporului român.

Noi, cooperatorii de la Șura Mică am obținut în anul 1988 una din cele mai mari producții de grîu din istoria C.A.P.-ului. Respectiv, pe fie-

care din cele 108 ha cultivate cu grîu am realizat o producție de 5 747 kg.

Acest record nu ar fi fost posibil fără a avea la bază gîndirea științifică, profund novatoare a inițiatorului și îndrumătorului permanent al Noii Revoluții Agrare, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Este știut că trecerea la o nouă calitate în agricultură, în concepția secretarului general al partidului, este sinonimă cu o profundă revoluție agrară. În acest context agricultura sibiiană a cunoscut profunde transformări materializate în dotări corespunzătoare destinate sectorului zootehnic, extinderii procesului de mecanizare a lucrărilor agricole, creșterii potențialului productiv al pămîntului etc. Inseși succesele noastre demonstrează prin puterea faptelor (și a cifrelor) disponibilitățile pe care le are agricultura sibiiană în sporirea producțiilor agricole. De asemenea, dezvoltarea puternică, intensivă a agriculturii în etapa următoare își va pune tot mai mult amprenta creatoare asupra modului de gîndire, de muncă și de viață a țărănilor din satele noastre. Peste tot, există deja case noi, școli, creșe, dispensare, cămine culturale, spații comerciale, toate însemne ale bunăstării.

În acest Ianuarie luminos, noi făuritorii de piine, deschidem larg ferestrele spre viitor. Un viitor pe care îl pregătim înfăptuind obiectivele Noii Revoluții Agrare, trepte sigure ale înfloririi satului românesc contemporan.”

Profesor Emil Stratulat, directorul Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României“ al Sindicatelor Sibiu: „Ca activist în domeniul culturii mă alătur bucuriei și satisfacției unanime pe care o trăiește în aceste zile întreaga națiune cu prilejul sărbătoririi zilei de naștere a celui mai viteaz și mai cetezător bărbat al țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel care și-a pus întreaga viață și putere de muncă în slujba ridicării României pe cele mai semețe piscuri ale culturii, civilizației și progresului.

Cultura noastră socialistă, emanație a spiritului tutelat al noilor vremi, se dezvoltă pe o linie ascendentă și în slujba țelului ei suprem: formarea și dezvoltarea omului nou, cu o înaltă conștiință comunistă, luminată de un profund unanimitate și nutrită de un fierbinte patriotism.

Azi, fiecare om al muncii simte grija și dragostea cu care este înconjurat de partid, largul democratism al culturii care-l solicită mereu în dubla ipostază de consumator și creator al actului de cultură, profunda democrație socialistă care-l face să fie un participant activ la luarea deciziilor, la rezolvarea problemelor majore ale societății noastre.

Pătrunzînd în toate celele vieții politice, social-economice și culturale democrația în acțiune se convertește prin multiplicare în fapte de civilizație, datorită virtuților potențiale pe care socialismul le imprimă structural. El, NICOLAE CEAUȘESCU, este marele revoluționar care a adus libertatea în cuvînt, dezlanțînd în noi conștiința luptătoare. El ne învață mereu cum să trăim un mine mai curînd. El ne-a dat forța de granit a adevărului, sentimentul fermelor rostiri. El ne-a urcat „la mari înălțimi de unde vedem ce minunate perspective avem”.

Anchetă de opinie consemnată de **Ioan VIDRIGHIN**

Omagiu

CEAUȘESCU — ctitor de țară și istorie nouă
Eroul crezului și-al faptei comuniste —
CEAUȘESCU — ctitor al României modern
Chemat de istorie să-i împlinească destin
CEAUȘESCU — părintele iubit al tinerei
Vocea cea mai autorizată pentru înflorire
Și prosperitatea Patriei independente și
CEAUȘESCU — un nume simbol care ne
În istoria prezentă și viitoare
Omul certitudinilor noastre
Comunistul de omenie
Gînditorul vizionar, cetezător!
CEAUȘESCU — un nume ce înseamnă L
Un nume ce înseamnă UNITATE!
Un nume ce înseamnă DEMNITATE!
CEAUȘESCU — epoca unei prezențe d

În conștiința umanității.
CEAUȘESCU-ROMANIA prestigiu
prestigiul
CEAUȘESCU-ROMANIA — admirabilă ide
gînd și
CEAUȘESCU — un glas vibrînd mereu în l

Un glas preamînd destinul tău nou, Ro
Împlinire, Bucurie, Demnitate, Bunăstare —
Cuvinte însemnate în stema țării triumfală
Chipul întîiului Președinte
Viteaz între vitezi —
Erou între eroi —
Comunist între comuniști —

Ioan

Ctitor de țară

Cum apa setea călătorului adastă,
Cum umbra scut stă soarelui fierbinte
Tot astfel El a stat în fruntea noastră
În vremurile grele din-nainte.

În zorii Erei noi pe baricade
Și-a dat măsura geniului în toate
Așa cum riul ce năvalnic, în cascade,
În stîncă-și taie drum spre mai departe.

Așa cum primăvara reinnoiește iară,
Iar toamna se rodește-n fruct bogat
Tot astfel ridicat-a din temelii o țară
O Epocă deschis-a, de fapt rotund, curat

Cum florile sărută în zorii zilei roau
Cum trîul ciocirlei spre soare dă vestire
Tot astfel România îi onorează ziua
Prin tot ce făptuiește în pace și cinstire.
N. AURELIAN



Într-o oră de practică în laboratorul de anlografice al Institutului de Subingineri d
Foto: I

MASĂ TOV

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei sale activități revoluționare, Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România, au oferit joi, 26 ianuarie, o masă tovarășească.

Tovarășii Ceaușescu sate, și în deosebită respect, cel ficitari, ur
„La mulți
plin în acți
ce o cons
dăruire și

Comitetului
tidului, me
liului de S
nului, mem
stagiul din
ducători ai
de masă și
instituții c
de știință,
Tovarășii
Ceaușescu
sate, și în
deosebită s
respect, cel
ficitari, ur
„La mulți
plin în acți
ce o cons
dăruire și

Au participat membri și membri pleupeni ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai

Solemnitatea sărbătoririi tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare

SCRISOAREA OMAGIALĂ adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU de către Comitetul Politic Executiv al C. C. al P. C. R., Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România

(Urmare din pag. 1)

șe Nicolae Ceaușescu, țara noastră dispune, de peste 20 de ani, de un larg sistem al democrației muncitorești-revoluționare, original și unitar, în centrul căruia se află principiile autoconducerii, autogestivității și autofinanțării, care oferă tuturor oamenilor muncii posibilitatea de a lua parte nemijlocit la elaborarea și adoptarea deciziilor, la conducerea tuturor sectoarelor vieții economice și sociale. Fundamentind unitatea organică, indisolubilă, dintre socialism și democrație, ați pus în lumină sensul autentic al democrației socialiste, ca formă de guvernare a poporului de către el însuși, relevând, astfel, superioritatea socialismului, singura orânduire socială care asigură cele mai largi drepturi și libertăți democratice, deplină egalitate socială și națională.

Pe baza orientărilor dumneavoastră clare, științific fundamentate, în țara noastră au fost create toate condițiile pentru afirmarea plenară a personalității umane în societate, pentru realizarea în fapt a deplinei egalități în drepturi a tuturor cetățenilor, pentru exercitarea efectivă a drepturilor fundamentale la muncă, la retribuție egală pentru muncă egală, la învățatură, la participare nemijlocită la conducerea societății.

Mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Vă revine dumneavoastră meritul nepieritor de a fi elaborat, într-o viziune științifică globală și unitară, strategia făturii societății socialiste multilaterale dezvoltate. Subliniind că problema fundamentală de care depinde realizarea unei politici de propagandă economică a țării și de prosperitate a maselor o constituie stabilirea justă a proporțiilor dintre fondul de acumulare și cel de consum, imbinarea armonioasă a telurilor imediate și de perspectivă ale societății, dumneavoastră ați demonstrat, încă de la Congresul al IX-lea, importanța hotărâtoare a stabilirii unei rate optime a acumulării, ca singură modalitate pentru realizarea în condiții normale a reproducției socialiste și pentru recuperarea rămănerii în urmă a țării noastre, a înlăturării decalajelor mari față de statele dezvoltate din punct de vedere economic.

În lumina acestei orientări, la temelie căreia stă efortul propriu, munca plină de abnegație a întregului popor, partidul și statul nostru au pus și pun un accent deosebit pe dezvoltarea și modernizarea continuă a forțelor de producție, pe repartizarea lor armonioasă pe întreg teritoriul țării, pe crearea unei structuri industriale moderne, capabile să valorifice la un înalt nivel de eficiență resursele materiale și umane ale țării.

Din inițiativa și sub îndrumarea dumneavoastră, au fost elaborate programe de dezvoltare

intensivă, de organizare și modernizare a industriei și celorlalte ramuri pe temeile celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii. Datorită preocupărilor dumneavoastră, România dispune astăzi de o industrie puternică, dotată cu o tehnică modernă, care produce de peste 128 de ori mai mult decât în 1945 și ale cărei produse devin tot mai competitive pe piața internațională. În toate județele s-au realizat numeroase platforme industriale, mari obiective economice și sociale — mărește ctitorii ale acestei epoci de puternică înflorire a întregii țări.

Este, de asemenea, unanim apreciată, preocuparea dumneavoastră pentru dezvoltarea și modernizarea agriculturii — ea ramură de bază a economiei naționale. Datorită măsurilor de organizare pe baze socialiste, de dotare și mecanizare complexă a lucrărilor agricole, în ultimele două decenii a fost creată practic o agricultură modernă, intensivă, de înaltă productivitate, capabilă să asigure an de an recolte tot mai bogate, să contribuie într-o măsură sporită la creșterea veniului național și la buna aprovizionare a populației. Vă revine dumneavoastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, meritul istoric de a fi elaborat conceptul de nouă revoluție agrară, menit să determine schimbări radicale, de ordin calitativ, în domeniul forțelor și al relațiilor de producție din agricultură, în dezvoltarea economică și socială a satului românesc, în transformarea treptată a agriculturii într-o variantă a muncii industriale și dispariția deosebirilor esențiale dintre sat și oraș.

Pornind de la adevărul potrivit căruia dezvoltarea și modernizarea forțelor de producție nu sînt posibile fără aportul susținut și permanent al celor mai valoroase cuceriri ale creației și cunoașterii umane, dumneavoastră ați ridicat de stat, transformînd-o într-o puternică forță materială de producție, implicată nemijlocit în modernizarea continuă a economiei naționale, sporirea productivității muncii și reducerea cheltuielilor materiale, în valorificarea superioară a materiilor prime și materialelor, în realizarea de produse de înalt nivel tehnic și calitativ în toate domeniile de activitate.

Vă revine dumneavoastră meritul incontestabil de a fi conferit noi dimensiuni învățămîntului românesc, procesului complex de pregătire pentru muncă și viață a tinerei generații, pentru largirea continuă a orizontului său de cunoștințe, precum și pentru educarea ei în spiritul iubirii de țară, al glorioaselor tradiții de luptă ale înaintașilor, al hotărîrii de a-și pune toate cunoștințele și întreaga capacitate de muncă și creație în slujba patriei, a dezvoltării multilaterale a României socialiste.

Ne facem o înaltă datorie de conștiință din a sublinia că în întreaga perioadă inaugurată de Congresul al IX-lea, alături de dumneavoastră, în fruntea efortului pentru creșterea și afirmarea cercetării științifice, învățămîntului și culturii s-a aflat și se află permanent tovarășa Elena Ceaușescu, eminent militant revoluționar, remarcabilă personalitate a vieții politice, strălucit om de știință de largă recunoaștere mondială, căreia îi exprimăm, și cu acest prilej, întreaga noastră grațitudine pentru contribuția de mare însemnătate pe care a adus-o și o aduce la dezvoltare

intensivă, de organizare și culturii, la progresul general al societății.

Gîndirea dumneavoastră clarvăzătoare, vizionară, mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, s-a evidențiat cu deosebită forță și strălucire în tezele și conceptele consacrate, în ultimele două decenii, dezvoltării și perfecționării relațiilor de producție, a științei conducerii, cărora le-ați conferit noi sensuri și semnificații în magistrala Expunere prezentată în fața marelui forum democratic din luna noiembrie 1988. Relevînd că în anii de după istoricul Congres al IX-lea — perioadă de ample deschideri în toate domeniile — au fost înfăptuite mari transformări revoluționare în organizarea economico-socială, în introducerea celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii în dezvoltarea democrației muncitorești-revoluționare, dumneavoastră ați subliniat că toate acestea au asigurat și vor asigura pe mai departe aplicarea fermă a principiilor socialiste, consolidarea și mai puternică a proprietății socialiste, de stat și cooperatiste, baza dezvoltării sigure și neîntrerupte a întregii economii naționale, a ridicării bunăstării celor ce muncesc.

Acționînd cu fermitate pentru transformarea revoluționară a societății, pentru perfecționarea activității în toate domeniile, dumneavoastră ați pus și puneți, întotdeauna, mai presus de orice, omul, — bunăstarea și fericirea lui — ca scop suprem al politicii partidului, esența societății socialiste pe care o edificăm cu succes în România. Vastul program de construcții de locuințe și obiective social-culturale ce se desfășoară în țara noastră, acțiunile de dezvoltare și modernizare a tuturor localităților patriei, de asigurare a locurilor de muncă pentru toți cetățenii țării, în primul rînd pentru tineret, ca și măsurile de majorare a retribuțiilor și pensiilor, de creștere a veniturilor reale ale oamenilor muncii — sînt tot atîtea expresii concrete ale grijii și preocupării permanente a partidului, a dumneavoastră personal, mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, pentru făturarea unei vieți demne, civilizate și fericite pentru întregul nostru popor. Este, totodată, unanim apreciată preocuparea dumneavoastră pentru intensificarea activității ideologice, politico-educative de formare a omului nou, înaintat, însuflețit de o fierbinte dragoste față de partid, patrie și popor, de neînmuritur devotament pentru cauza socialismului și păcii.

Mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, Partidul Comunist Român, întreaga națiune omagiază pe conducătorul său iubit, pe marele Erou între eroii neamului, care de peste cinci decenii și jumătate — vibrînd cu toată ființa sa la marile aspirații și idealuri ale poporului — slujește cu exemplară abnegație și neasemuit devotament cauza partidului, a socialismului și comunismului.

Cu cele mai profunde sentimente de dragoste, stimă și prețuire, cu întreaga recunoștință pe care v-o datorăm pentru tot ceea ce ați făcut și faceți spre gloria și măreția scumpei noastre patrii, pentru binele și fericirea celor ce muncesc, vă exprimăm, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, în deplină unitate de cuget și simțire cu comunistii, cu toți fiii patriei, urarea și dorința noastră arzătoare de a vă și în permanență în fruntea partidului și statului nostru — cheazăsigur a progresului și înfloririi multilaterale a României socialiste, în

funcția de supremă răspundere de conducător ferm și încercat al destinului poporului român.

Puternic mobilizați de tezele și orientările cutezătoare, profund științifice, cuprinse în excepționala dumneavoastră Expunere la ședința comună a Plenei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a organismelor democrației muncitorești și a organizațiilor de masă și obștești, de înaltul exemplu de muncă și viață pe care ni-l oferiți permanent, de acțiunea și fapta dumneavoastră eroică, cutezătoare, ne angajăm solemn să facem totul, să muncim fără preget, cu pasiune, cu abnegație și spirit revoluționar — așa cum ne-ați cerut și ne cereți — pentru înfăptuirea neabătută a politicii interne și externe a partidului și statului nostru. Vom acționa cu toată răspunderea pentru înfăptuirea exemplară a planului pe acest an și pe întregul cîincin, a obiectivelor actualei etape de dezvoltare economico-socială a patriei, a luminosului Program al partidului.

Conștienți că mai avem multe de făcut pentru a răspunde înaltelor exigențe pe care dumneavoastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, le puneți în fața noastră, a întregului partid și popor, vă încredințăm, din adîncul ființei noastre, că și în viitor, Comitetul Politic Executiv, activul de partid și de stat vor acționa cu cea mai mare hotărîre pentru afirmarea continuă a spiritului revoluționar, a răspunderii și intransigenței în muncă, pentru întărirea ordinii și disciplinei în toate sectoarele de activitate, vor milita întotdeauna cu fermitate pentru unirea eforturilor comunistilor, ale întregii națiuni în vederea înfăptuirii neabătute a hotărîrilor de partid și a legilor țării, pentru cimentarea unității poporului în jurul partidului, al dumneavoastră, mult iubite și stimată tovarășe secretar general — garanția supremă a înfloririi în deplină libertate și independență a României socialiste.

Răspunzînd înflăcărilor îndemnuri pe care le adresați partidului și poporului, vă asigurăm că vom depune toate eforturile pentru ca în 1989 — anul în care v-a avea loc Congresul al XIV-lea al partidului și cîind vom aniversa 45 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă — să obținem, în toate sectoarele, cele mai bune rezultate în înfăptuirea obiectivelor stabilite de partid, a orientărilor și indicațiilor dumneavoastră pentru dezvoltarea țării și ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului, pentru progresul și înflorirea necontenită a scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

În acest moment aniversar, de luminoasă sărbătoare pentru țară și popor, vă adresăm, din adîncul inimilor noastre, încă o dată, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai calde urări de sănătate, viață lungă și fericită, plină de satisfacții și bucurii, nesecată putere de muncă pentru a conduce țara, partidul și poporul spre noi și noi victorii — spre comunism.

Să trăiți ani mulți și fericți, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, împreună cu mult stimată tovarășe Elena Ceaușescu, cu toți cei ce vă sînt dragi și apropiați. Din toată inima vă adresăm un călduros „LA MULȚI ANI!”

ANUL XLI, NR. 9792

ANUL XLI, NR. 9792

O nouă și grăitoare expresie a prestigiului internațional de care se bucură președintele Republicii Socialiste România, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

În Republica Pakistan a apărut volumul

„Președintele României, Nicolae Ceaușescu — promotor al edificării unei noi ordini economice internaționale”

ISLAMABAD 23 (Agerpres). — O nouă lucrare consacrată personalității proeminente a tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, gândirii sale politice și activității practice dedicate ridicării țării pe culmi de civilizație și progres nicidecum atinse în trecut, soluționării marilor probleme cu care se confruntă omenirea, făuririi unei lumi a păcii și colaborării internaționale a văzut lumina tiparului în Pakistan. Intitulat „Președintele României, Nicolae Ceaușescu — promotor al edificării unei noi ordini economice internaționale”, volumul, semnat de Mohammad Naseem Seemaab, redactor-șef al revistei „Media”, a apărut în limba engleză la cunoscuta Editură „Elite Publishers”.

Cuvîntul înainte al volumului, semnat de dr. Mahub Ul Haq, membru al Senatului pakistanez, evidențiază:

„Lumea contemporană cunoaște puțini conducători ca președintele Nicolae Ceaușescu capabili să joace un rol impresionant în eforturile pentru o ordine economică echitabilă, atât pe plan național, cât și internațional.

Președintele Nicolae Ceaușescu s-a dovedit un conducător dinamic și inspirat al poporului român, reușind să imprime țării sale un susținut progres social-economic. De asemenea, este de mare semnificație contribuția sa la stabilirea unei mai strînse cooperări între țările în curs de dezvoltare și la sublinierea încheităților specifice actualei ordini internaționale.

În această lucrare sînt exprimate punctele de vedere ale președintelui Nicolae Ceaușescu în legătură cu problemele majore ale lumii contemporane. Interpretarea pe care șeful statului român o dă problemelor păcii și securității internaționale, ale dezarmării, noii ordini economice internaționale, datoriei externe a statelor lumii și solidarității dintre țările în curs de dezvoltare este înfăptuitoare. Nutresc convingerea că acest volum va fi primit în Pakistan și în alte țări cu un mare interes și entuziasm.

Într-o scrisoare adresată președintelui Nicolae Ceaușescu, în care se exprimă deosebitul respect față de șeful statului român, A. Mirza Jamil, președinte și director general al editurii „Elite Publishers”, arată: Este o cinste și o onoare deosebită pentru mine de a publica lucrarea „Președintele României, Nicolae Ceaușescu — promotor al edificării unei noi ordini economice internaționale”.

Din poziția adoptată de dumneavoastră și acțiunile concrete întreprinse de România în acest domeniu, noi, toți, am putut constata eforturile considerabile, susținute pe care le depuneți pentru realizarea unei noi ordini economice internaționale — a dezarmării nucleare și a păcii în lume.

Poporul pakistanez apreciază contribuția dumneavoastră la înfăptuirea acestor nobile idealuri ca fiind de o importanță deosebită în asigurarea unui viitor luminos al păcii și colaborării internaționale. El dă o înaltă apreciere activității dumneavoastră remar-

cabile pentru găsirea unor soluții viabile în direcția soluționării marilor probleme cu care se confruntă omenirea.

Festivitatea lansării oficiale a volumului „Președintele României, Nicolae Ceaușescu — promotor al edificării unei noi ordini economice internaționale” a avut loc la sediul Institutului Pakistanez pentru Relații Internaționale din Karachi. Au participat Ajmal Mian, președintele Curții Superioare a provinciei Sind, viceguvernator al provinciei, alți reprezentanți ai vieții politice, economice și culturale din Karachi, șefi ai unor misiuni consulare din capitala provinciei Sind, oameni de cultură, ziariști, un numeros public.

În cuvîntul său, Ajmal Mian, președintele Curții Superioare a provinciei Sind, viceguvernator al provinciei, a subliniat contribuția larg recunoscută pe plan internațional a președintelui Nicolae Ceaușescu la soluționarea marilor probleme ale lumii contemporane. Arătînd că volumul nou apărut în Pakistan, pe care l-a studiat cu atenție, este de natură să contribuie la o mai bună cunoaștere în această țară a inițiativelor și propunerilor șefului statului român în domeniul instituirii unei noi ordini economice internaționale, vorbitorul a pus în evidență, de asemenea, marile realizări obținute de România în perioada de cînd în fruntea partidului și a țării se află președintele Nicolae Ceaușescu. Toate aceste realizări — a arătat vorbitorul — nu ar fi fost posibile fără conducerea dinamică, activă a președintelui Nicolae Ceaușescu.

Tariq Sayeed, președintele Federației Camerelor de Comerț și Industrie din Pakistan, a exprimat deosebita bucurie, a sa și a instituției pe care o reprezintă, de a participa la lansarea volumului consacrat președintelui Nicolae Ceaușescu, una dintre cele mai ilustre și active personalități ale timpurilor noastre. Vorbitorul a subliniat concepția marelui conducător român privind solidaritatea dintre țările în curs de dezvoltare, — factor-cheie în promovarea obiectivelor noii ordini economice internaționale.

Autorul lucrării, Mohammad Naseem Seemaab, redactor-șef al revistei „Media”, exprimîndu-și admirația față de personalitatea remarcabilă a conducătorului României, a spus: Este, fără nici o îndo-

ială, meritul președintelui Nicolae Ceaușescu de a fi inițiat, prin realizarea unui dialog viu cu personalități ale vieții politice internaționale, acțiuni ferme și concrete în folosul tuturor țărilor, pentru dezarmare și instaurarea unui climat de destindere, cooperare, pace și progres pe planeta noastră. Aceste servicii de importanță istorică aduse omenirii sînt înscrise cu litere de aur în istoria lumii și au determinat creșterea continuă a stimei față de președintele României, personalitate politică proeminentă în lumea contemporană, inclusiv în Pakistan.

Ahsan Zubeiri, președintele secției din Karachi a Asociației de Prietenie Pakistan-România, a subliniat: contribuția președintelui Nicolae Ceaușescu la progresul economic și social al României și activitatea sa neobosită pentru punerea în evidență a încheităților de ordin economic existente pe plan mondial, pentru dezvoltarea unei strînse cooperări între țările în curs de dezvoltare.

Fegun Issad Akbar, secretar general al Asociației de Prietenie Pakistan-România, a evidențiat la rîndul său, contribuția deosebită și inițiativa președintelui Nicolae Ceaușescu vizînd eradicarea subdezvoltării și edificarea unei noi ordini economice internaționale și asigurarea păcii și colaborării în întreaga lume.

Au luat, de asemenea, cuvîntul Qutabuddin Aziz, directorul Institutului Pakistanez pentru Relații Internaționale, Rauf Siddiqui, director adjunct al institutului, Ismail Saad, decanul Universității din Karachi, Mahmud Uzair, directorul Institutului Bancar pentru Dezvoltare, și A. Mirza Jamil, președinte și director general al Editurii „Elite publishers”.

În intervențiile lor, vorbitorii au evidențiat pe larg personalitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, aprecierea și stima de care se bucură pe plan mondial propunerile și inițiativa marilor probleme ale vieții contemporane.

Au fost evidențiate succesele obținute de poporul român în opera de construcție a societății socialiste în țara noastră sub conducerea înțeleaptă și clarvăzătoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Apariția noului volum, ce se adaugă amplei suite de evenimente editoriale dedicate personalității, gândirii și operei tovarășului Nicolae Ceaușescu, ilustrează profundul interes cu care sînt urmărite în Pakistan și în alte țări din această zonă a lumii opera și ideile politice de impresionantă cuprindere și înaltă rigoare științifică, activitatea neobosită ale președintelui României vizînd soluționarea problemelor fundamentale ale omenirii.

INFORMAȚII... INFORMAȚII... INFORMAȚII...

Manifestări omagiale

● În seria de manifestări omagiale dedicate zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, organizate de Centrul de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor Mediaș, ieri, 26 ianuarie, ora 17, la biblioteca instituției a avut loc tradiționalul schimb de experiență între cenaclul literar „Aron Cotruș”, și cenaclul literar „Romulus Guga” din Tg. Mureș. Au citit din creațiile proprii — versuri și proză — membrii celor două cenacluri și au fost prezentate aspecte ale activității de cenaclu.

● În organizarea Bibliotecii municipale Mediaș a fost deschisă zilele acestea expoziția de carte sub genericul „În spiritul păcii și colaborării internaționale”, iar în sediul nou al Bibliotecii de copii, expoziția de carte social-politică „Opera tovarășului Nicolae Ceaușescu pe meridianele globului”.

Cursuri

Casa de Cultură a Științei și Tehnicii pentru Tineret (str. 1 Mai nr. 30) mai face

înscrieri la următoarele cursuri: desen tehnic, foto, croitorie bărbați și informatică.

Înscrierile se fac la sediul instituției pînă la 31.I.a.c., orele 8—17.

Aflăm de la Direcția Comercială Județeană

Duminică, 29 ianuarie a.e., toate unitățile comerciale vor fi deschise între orele 8—12.

Concursul

„Măreția omului”

Comitetul Municipal Sibiu al U.T.C. organizează azi, 27 ianuarie, ora 15, la sala festivă a Liceului Pedagogic Sibiu, fața municipală a concursului pe teme de educație materialist-științifică „Măreția omului”. Participă tinerii din liceele municipiului nostru, cîștigători ai fazelor pe licee.

Programul TV

19,00 Telegazeta. 19,25 Unitatea întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu — garanția supremă a înaintării patriei noastre pe calea socialismului și comunismului. Documentar. 19,45 Slăvim în cîntec Eroul națiunii. Concert omagial. 20,25 România în lume. Președintele Nicolae Ceaușescu — o monumentală operă dedicată împlinirii eelor mai înalte aspirații ale națiunii noastre, ale întregii omeniri. 20,45 Un om, un simbol. Documentar. 21,05 Agricultură românească în plin proces de modernizare, de înfăptuire a obiectivelor noii revoluții agrare — creație a Epocii Nicolae Ceaușescu. 21,25 Temeli trainice pentru viitor. Cîntorii ale Epocii de Aur în filmul românesc. 21,50 Telegazeta. 22,00 Închiderea programului.

Teatru

Teatrul de Stat Sibiu, prezintă astăzi, 27 ianuarie 1989, ora 18, spectacolul cu piesa „Lungă poveste de dragoste”.

BASCHET, DIVIZIA A, (m) Steaua București — C. S. U. Balanța Sibiu 100-87 (59-36)

Partidă spectaculoasă, dinamică, viu disputată, în care sibiienii, în evidentă revenire de formă, au dat o replică apreciată reputatei formații militare. Scorul a fost echilibrat pînă în min. 14 (32-30), după care steliștii reușesc, în principal pe contraatac, să se distanțeze creîndu-și la patză un avans substanțial 59-36.

Repriza secundă aparține sibiienilor, de altfel aceștia o și cîștigă (41-51), care prestează un joc foarte bun, variat și eficient, reușind printr-o prestație colectivă ce a

smuls aplauze la scenă deschisă, să se impună în fața adversarilor, diferența cu care au pierdut, doar 13 puncte, stînd mărturie acestor afirmații. Deși lipsită de aportul lui Claudiu Muntean echipa a dat satisfacție, o contribuție deosebită la buna prestație sportivă aducîndu-și-o Corui, Herberth, Bretz și Pelger.

Pentru C.S.U. Balanța au înscris: Corui (20 puncte), Herberth (19), Bretz (18), Dăian (14), Pelger (11), Apostu (3) și Palhegyi (2).

Octavian RUSU

FOTBAL-PREGĂTIRI F.C. Inter Sibiu — U.T. A.

Simbătă, 28.I.a.c., de la ora 15, pe stadionul „Municipal” din Sibiu, F.C. Inter va susține primul meci de verificare al noului sezon în compania echipei U.T. Arad. Me-

ciul trezește un interes deosebit, adversara interștilor nefiînd alta decît una dintre formațiile cu pretenții îndreptățite la promovarea în divizia A.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Constantin BOTA, Victor DOMȘA, Rudolf KAMLA, Octavian RUSU, Radu SELEJAN.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: str. Dr. I. Rațiu - 7, Telefoane: Redactor șef - redactor șef adjunct 128 10; Secția economică - politică 131 83; Secția socială - culturală - sport - scrisori 125 06; administrație - mica publicitate 133 33 Tiparul Întreprinderea Poligrafică Sibiu.